

АЛЕКСАНДР КОРОТКОВ

**ЖИТЬ
ПО
СОВЕСТИ**

(ЗАВЕЩАНИЕ ПОТОМКАМ)

Зоя 2019г.

A handwritten signature in black ink, appearing to read "А. Воронов" (A. Voronov). The signature is written in a cursive style with a long horizontal stroke at the end.

г. Зоя, 2019

Александр Коротков

ЖИТЬ ПО СОВЕСТИ

(ЗАВЕЩАНИЕ ПОТОМКАМ)



Задачу я себе поставил простую: написать статью о праве и бесправии. Но понятия об этих категориях общественной жизни у каждого свои. Поэтому кратко излагаю мои взгляды на эту тему.

Первое. В мои детские годы случались драчки между мальчишками, чего в жизни не бывает? Так вот, святыми были правила для этих случаев: 1) - семеро одного не бьют, 2) – лежачего тоже не бьют, 3) - драка до первой крови. Вот поэтому мне до сих пор отвратительно смотреть так называемые бои без правил, когда один амбал сбивает с ног другого и с садистским сладострастием бросается на него добивать несчастного пудовыми кулачищами по голове. Это не по-мужски, не по-джентльменски, не по-спортивно. Это беспредел, за который публика платит и хочет видеть зрелище, в котором кто-то бьёт кого-то, а не тебя! Никто и никогда не убедит меня в гуманизме таких ценностей, присущих рыночной экономике и т.к. называемой демократии.

Второе. Весь мой опыт говорит о том, что нет людей хороших и плохих национальностей. Отморозки есть в каждом народе, нации, национальности, где речь идёт о кровном родстве. Я делю всех людей на *созидателей* и *разрушителей*. К последним я от ношу и воров всех мастей. Созидатели создают продукт, а потому их цивилизация *продуктивна и перспективна*. А вот цивилизация вора в перспективе не просматривается, нет у такой цивилизации будущего. Ну, переворуют всё друг у друга, кончится дармовщина и вымрет эта цивилизация на своём тупиковом пути эволюции. Поэтому созидатели вековечно борются с разрушителями, ограничивают их деятельность различными правовыми способами, начиная

от общественного обсуждения и порицания и кончая безжалостным лишением жизни с конфискацией неправедно нажитого имущества.

Третье. Никакое *прогрессивное* развитие общества невозможно без перемен. Если общество своевременно приспосабливается к новым условиям бытия, то оно может длительное время эволюционировать на благо всех членов этого общества. Если же какие-то силы препятствуют эволюции, тогда возникают предпосылки к революции, т.е. резкому изменению жизни общества, которое, как показывает нам история, приводит к неисчислимым бедствиям во всех слоях населения на многие и многие годы. Поэтому я сторонник планомерной и сознательной эволюции российской цивилизации в экономике, социальной сфере и политике.

Вот с этих своих *столпов* я и поведу речь о близких мне вопросах в жизни российского общества и государства.



Как в точных науках опираются на законы и аксиомы, так и в общественных дискуссиях требуются свои истины и нравственные критерии, на основе которых мы ведём обсуждение тончайших общественных материй. Я выбрал себе праведника в лице Патриарха Тихона.

**Патриарх Московский и
всех Руси Тихон**

Патриарх Тихон (в миру Василий Иванович Беллавин, 1865-1925) близок мне не потому что я верующий (я – атеист), а своей гражданской позицией, о которой он не побоялся громогласно заявить властям и осудить беззаконие и бессудные расправы большевиков с населением страны. 19 января 1918 года Патриарх публикует Воззвание:

«Опомнитесь, безумцы, прекратите ваши кровавые расправы. Ведь то, что творите вы, не только жестокое дело, это поистине дело сатанинское, за которое подложите вы огню геенскому в жизни будущей – загробной и страшному проклятию потомства в жизни настоящей земной.

...

Заклинаем и всех вас, верных чад Православной Церкви Христовой, не вступать с таковыми извергами рода человеческого в какое-либо общение: «Изымите злаго от вас самех» (1 Кор. 5:13).

Далее Тихон говорит, что «... всё это совершается не только под покровом ночной темноты, но и въявь, при дневном свете, с неслыханной доселе дерзостью и беспощадной жестокостью, без всякого суда и с попранием всякого права и законности совершается в наши дни во всех почти городах и весях нашей отчизны: и в столицах, и на отдалённых окраинах (в Петрограде, Москве, Иркутске, Севастополе и др.).

Всё сие преисполняет сердце Наше глубокою болезненной скорбью и вынуждает Нас обратиться к таковым извергам рода человеческого с грозным словом обличения и прещения по завету св. апостола: «Согрешающих же пред всеми обличай, да и прочие страх имут» 1Тим. 5:20).

Более точно Патриарх определился с адресом в *Обращении к Совету Народных Коммиссаров* от 13/26 октября 1918 года:

«Все, взявшие меч, мечем погибнут» (Мф. 26:52)

Это пророчество Спасителя обращаем Мы к вам, нынешние вершители судеб нашего отечества, называющие себя «народными» комиссарами. Целый год держите вы в руках своих государственную власть и уже собираетесь праздновать годовщину октябрьской революции, но реками пролитая кровь братьев наших, безжалостно убитых по вашему призыву, вопиет к небу и вынуждает Нас сказать вам горькие слова правды.

Захватывая власть и призывая народ довериться вам, какие обещания давали вы ему и как исполнили эти обещания?

По истине вы дали ему камень вместо хлеба и змею вместо рыбы (Мф.7:9-10). Народу, изнурённому кровопролитной войной, вы обещали дать мир «без аннексий и контрибуций».

От каких завоеваний могли отказаться вы, приведшие Россию к позорному миру, унижительные условия которого даже вы сами не решились обнародовать полностью? Вместо аннексий и контрибуций великая наша родина завоёвана, умалена, расчленена и в уплату наложенной на неё дани вы тайно вывозите в Германию не вами накопленное золото».

Патриарх Тихон совершает гражданский подвиг, когда 21 июля 1918 года осуждает расстрел Николая Второго и его семьи и то, что «Исполнительный комитет одобрил это и признал законным». И делает это не на кухне, а в Казанском соборе на Красной площади:

«...на днях совершилось ужасное дело: расстрелян бывший государь Николай Александрович, по постановлению Уральского Областного Совета рабочих и солдатских депутатов, и высшее наше правительство – Исполнительный Комитет одобрил это и признал законным. Но наша христианская совесть, руководствуясь словом Божиим, не может согласиться с этим.

Мы должны, повинувшись учению слова Божия, осудить это дело, иначе кровь расстрелянного падет и на нас, а не только на тех, кто совершил это дело.

...

Пусть за это называют нас контрреволюционерами, пусть заточат в тюрьму, пусть нас расстреливают. Мы готовы всё это претерпеть...».

Позиция Патриарха Тихона ясна: если мы отмалчиваемся, видя зло, и не осуждаем его, то тем самым становимся на сторону беззакония и беспредельщины. Он утверждает, что это есть грех для христианина. Вот только поэтому я полагаю, что высказать своё мнение имеет право каждый, и осудить те или иные действия властей и оппозиции вправе любой гражданин данного государства, в том числе и нашего – Российской Федерации.

И наша Конституция вроде бы позволяет делать это на вполне законных основаниях. Статья 31: «Граждане Российской Федерации имеют право собираться мирно, без оружия, проводить собрания, митинги и демонстрации, шествия и пикетирование». Вы не пытались осуществить это самое право?

После контрреволюции 90-х годов пришедшие к власти люди резко отгородились от народа назначенными для себя заоблачными зарплатами. Теперь им надо

защищать свои «завоевания». И они начинают принимать такие законы и подзаконные акты, которые не соответствуют ни духу, ни букве Основного Закона. Для митинга требуют согласования за десять дней, а согласование плавно переходит в разрешение – быть митингу или не быть. Во Франции, где с утра обмолвились о предполагаемом понижении зарплаты учителям, к обеду получили стотысячный мирный митинг этих самых учителей, съехавшихся со всей страны. У нас же народ запуган до такой степени, что, несмотря на крайнюю запутанность положений о пенсиях, зарплатах врачей и учителей, мы боимся в открытую обсуждать это на митингах: неровен час – загремишь в кутузку из-за каких-нибудь крючкотворных ошибок при организации этого самого митинга. А власть обнаглела до такой степени, что премьер наносит лежащему народу оглушительный удар по голове: «Денег нет, но вы держитесь!».

Но вот вы решились на одиночное пикетирование. Берите с собой рулетку: если между вами и другим правдоискателем будет не 50, а 49,5 метров, то вам обоим не сдобровать перед правоохранителями. Правда, Конституционный Суд вяло отбрыкнулся по этой позиции ФЗ о митингах, но знают ли об этом качки Росгвардии?

В юности мы наивно смеялись над англичанами с их комичным – как нам казалось – Гайд-парком, где каждый мог высказать своё мнение перед гуляющими без всяких разрешений от властей. Зря смеялись! Наше законодательство сугубо запретительное: не пущать! И всё! А вот определиться с местами в каждом городе, в каждом селе, где люди могли бы свободно собраться для обсуждения близких им проблем и тем, принять резолюцию своего митинга или собрания, законодатели не сочли

нужным. Вроде бы перестройка (контрреволюция) совершалась в пользу демократии, свобод граждан и высвобождения инициатив предприимчивых людей, да вот только пришли к тому, что больше трёх собираться нельзя, а пикетчики должны бояться друг друга...

О референдумах поколение постперестроечной эпохи понятия не имеет. Закон об этой форме демократии изложен на гектаре площади мелким убористым шрифтом, и загромоздить в места не столь отдалённые запросто можно за неверное понимание первой его строчки. Вот только забыл законодатель, а вместе с ним и главный гарант конституции, приписать в закон строчку о том, что референдумы проводятся ежегодно по инициативе правительства или федерального собрания. И не обеднела бы Россия, как не беднеет Швейцария, где за век прошла сотня референдумов по важнейшим вопросам жизни государства и общества. И этот опыт демократии благополучно Россию миновал...

А теперь вопрос к верующим и неверующим: а слышал ли кто-нибудь из вас анафему в адрес властей из уст речеобильного Патриарха Кирилла? Зато все видели, как они вместе замаливают свои грехи на всех церковных праздниках с постными минами на смиренных физиономиях. Ну что с них взять? Вроде как все под Богом ходим...



Отец, сын и святой дух.

С теми же, кто не с ними, должна работать Росгвардия, новый род силовиков в личном распоряжении президента. Если пошелестеть страничками интернета, то могут попасться такие цифры. Численность армии в пределах 290 000 человек, а численность Росгвардии до 230 000 тысяч! Это что же получается: свой народ страшнее супостатов всех мастей? Приехали, дальше некуда...

И почему Росгвардия? Почему не жандармерия? Военизированная полиция, функция которой бороться с собственным народом, а не с внешним врагом, заранее получила гвардейское звание за будущие подвиги против школьников и студентов, пенсионеров и отчаянных российских девчат, учёных и врачей. Так давали звания в войну частям, которые комплектовались тяжёлыми танками ИС. Так становились гвардейскими полки реактивных миномётов, ветераном которых был мой отец Иван Степанович Коротков, а ещё ранее он завоёвывал это звание в заснеженных окопах под Москвой!



Неужели в народном сознании должны уравниваться защитники Отечества на полях войны с разгонщиками демонстраций (мирных, без оружия!), под раздачу которым попадали те же ветераны войны с генеральскими и полковничьими погонами? И можно ли после этого спокойно жить по совести? И им, жандармам, и нам, молчаливо и безропотно берегущим гвардейские значки своих отцов и дедов?

Следующая тема – выборы. Статья 32, пункт 2 КРФ: Граждане Российской Федерации имеют право избирать и быть избранными в органы государственной власти и органы местного самоуправления. . .

Вроде бы всё ясно: все равны! Вот только беда заключается в том, что равны между собой те, кто имеет денежные мешки, а без миллионных капиталов вам во власти делать нечего, будьте вы хоть семь пядей во лбу! Слышу попрёк: если ты такой умный, то почему без денег? Ответ: я всю жизнь благотворительством занимался, а трудами праведными не наживёшь палат каменных! Так на что потребуются миллионные суммы, если вы решили податься в президенты? Дело в том, что самовыдвиженец на эту должность обязан собрать не менее 300 000 подписей избирателей, причём не более 7 500 в одном регионе, т.е. практически не менее чем в 40 регионах страны! И только тогда ЦИК, возможно, зарегистрирует вас кандидатом на выборы. Прикиньте, какую армию волонтеров вам надо нанять на одной шестой части

суши планеты Земля, которая рьяно бросится собирать эти самые подписи от Анадыря до Калининграда?! Вот такой непробиваемый фильтр устроила власть для своих противников в политике. Тем не менее, В.В. Путин, объявивший себя самовыдвиженцем, блестяще справился с этими трудностями на очередных выборах! И ни одной передачи по ТВ о том, как ему было трудно, как он мотался по сорока регионам и агитировал камчадалов, тунгусов, калмыков и прочих товарищей из семьи братских народов России за свои программы по повышению пенсионного возраста без повышения пенсий. Нет никаких сомнений в том, что был задействован административный ресурс! Ещё бы, посмей кто на местах не выполнить заданную квоту по сбору подписей – быстро улетишь из насиженного кресла! Да ВВП и дискуссиями со своими оппонентами не заморачивался! В любой стране вылетел бы из гонок за президентское кресло, отказавшись от дискуссий на ТВ. Зато это самое ТВ ежедневно с утра до вечера ходило, ездило и летало за ВВП по всем ударным и забойным точкам России! И начштаба самовыдвиженца некто Кириенко по итогам выборов стал Героем России! Эх, по совести ли живём, товарищи бывшие пионеры, комсомольцы и коммунисты? Как чёрного кобеля не отмыть до бела, так и вы сколько ни мойтесь и хоть по семь раз в день ни чистьте зубы, но вам не отмыться от ваших несправедливых дел. И только поэтому застряла Россия на долгие годы на своих собственных помойках и свалках... Больше в газетах читать не о чем, да и по ТВ картинки оптимизма не вызывают...

Ладно, чего там в облаках витать, спустимся в регион. Тут проще, наверное, прорваться в губернаторские апартаменты? Ан нет! Для самовыдвиженца опять-таки

надо не один миллион, чтобы прорваться через шлагбаумы, препоны и фильтры до регистрации в кандидаты на должность губернатора. Подписи под вашей заявкой должны поставить от 5 до 10 % депутатов не менее 75% муниципальных округов региона! Ну, вперёд, радетель народного счастья тундроярского края, площадь которого равна Франции и ещё семи Бельгий впридачу! Приезжаем в деревню-райцентр Петушки, а в местной думе поголовно едрасы, которые накануне на корпоративе в кафе «Таёжном» получили установку ЧУЖИХ НЕ ПУЩАТЬ. И не пуцают! Что делать? Ну хоть двоих-троих купить-то надо! Один повёлся на будущую должность главкома налоговиков, другая не устояла перед пухлой пачкой акций артели золотарей, с которых содрали дань за разливы ртути в речку Серебряный Звон. Такие вот коррупционные схемы гуляют на местах, без них власть устоять не может! Если не так, то всё к вечеру будет парализовано! Ещё и трёх Бельгий не проехали, а уже ни акций, ни должностей, ни финасов... Пролёт... Так по совести ли живём, господа и судари?

И вот в кои веки против таких выборов в Московскую думу, когда из-за неразберихи в подписях местный избирком смахнул в корзину вождедлённые надежды самозванцев, прокатилась волна митингов протеста против произвола власть держащих в выборной кампании. Люди протестуют и против фильтров, и против так называемых согласований митингов, которые власть понимает как право разрешать или не разрешать такое мероприятие. По ТВ все видят, что народ идёт мирно, машин не жгут, витрины не бьют, старики никого костылями не убивают, рядом несколько тысяч зевак с детьми.

Просьбы простые: рассмотреть честно и по совести дела претендентов в кандидаты на выборах депутатов Мосгордумы. Что интересно, почти в это же время полиция Франции уже 2 месяца гоняет толпу по Парижу, горят машины и шины, полыхают киоски и магазины, улицы завалены чем попало, и тут ясно, что защитники правопорядка пытаются навести в столице этот самый порядок. А наши правопорядчики пустили в ход дубины против тех, кто оказался на митинге даже по любопытству, понятия не имея о согласованиях и разрешениях по этому мероприятию. И задерживают аж полторы тысячи участников митинга! Полагаю, что несколько десятков могли быть нетрезвыми, иметь перочинные ножички, крыли матом извергов в форме, бросали недоеденное мороженое в броню наёмников власти. Но на кадрах хроники ТВ даже нам, не юристам, видно, что приёмы и методы «работы» росгвардейцев совершенно неадекватны в той обстановке и отдельных эпизодах.



Семеро одного не бьют? Лежачего не бьют?

Как бы не так! Лупцуют беззащитных мужиков без всяких средств защиты и нападения. Они уже лежат, подняв руки вверх и прикрывая головы голыми руками, и ничем не угрожая служивым правопорядка. И как оценить этот эпизод кулику со своего болота? Да это избие-ние, расправа, месть с использованием штатного оружия и угрозой для жизни и здоровья людей. И дело это ПОД-СУДНОЕ!!! И совести у этих битюгов нет! Можно ли гордиться такой «гвардией»?

Тем не менее, в интернете столько грязи вылито на митингующих, что волосы дыбом становятся! Ну прям-таки враги народа, проплаченные забугорьем! Сдаётся мне, что это радетели застоя и беззакония проплаче-ны властями за свой словесный понос. Ведь нет ещё ни одного судебного приговора по сути митинга, а штраф за стаканчик мороженого проходит совсем по другой ста-тье. И если сторонники едросов защищают беспредел, то не грех им вспомнить и судьбу Робеспьера, и наш 37-ой год... Уж каким героем был Ежов по радио и газетам, уж так круто наводил ррреволюционный порядок, но и это-го батыра революция сожрала и даже не сплюнула.



Чем опасна девушка властям, что её тащат в автозак? Какие такие от неё угрозы проистекают для России? Кроме телефона и кошелька с мелочью, которые выпали у неё из кармана, у неё ничего больше нет! Но явно проглядывает политика властей: так проучить девушку, чтобы на веки вечные боялась ходить на митинги. Ну не нужны власть предрержащим такие правдолюбцы!



А это что за кадр? Из гастарбайтеров? Что ж ты творишь, ирод! У нас женщин бить **ВООБЩЕ** не в культуре!!! Этот же «гвардеец» бьёт копытом с садистским остервенением чью-то маму, жену, а может уже и бабушку! А может она из потомков настоящего гвардейца? Потому и попала на митинг? Дождусь ли я суда над этим кадром позорной Росгвардии?



О работе полиции, ФСБ, жандармерии можно судить по этому фото. Бойцы видимых и невидимых фронтов, вы почему до сих пор не выявили, не привлекли, не урезонили эту шмокодявку с её преступными замыслами и умыслами против нас, безмятежно спящих в абсолютной уверенности, что вы честно отработываете свой хлеб, которого Родина отвесила вам полной мерой? Почему она до сих пор гуляла на свободе и несла угрозу вождю стольного града Москвы? И только теперь, на митинге, вы узрели в ней врага нашего многонационального государства? Просыпайся, народ православный! Подними свои вежды, патриарх всея Руси, скажи своё праведное слово! Защити чад своих и оборони паству свою! Молчит церковная братия, как в рот воды набрала или что-нибудь покрепче...А вот ещё стоп-кадр из хроники московского противостояния народа и властей.



Кто-нибудь объяснит, что пытается сделать этот мордоворот в форме с худенькой женщиной в цветочном корыте, у которой даже калаша в руках не видно? Позор, да и только!



Ну, здесь-то всё понятно... Шибко грамотный интеллигент попался! Обнаглел, даже без броника среди бела дня ходит, смуту наводит.

А мы вот его мордой в асфальт, коленом на голову и ласты против резьбы запакуем! Ори хоть заорись!

Но более всего интернетсообщество возмутил ролик, на котором служивые заломили руки женщине, и один из них, пользуясь АБСОЛЮТНОЙ беззащитностью задержанной, со всей силы двинул ей кулаком в печень! Фото эпизода расплывчатое, взято из видика, но при желании его можно просмотреть в интернете. Там же можно найти видео, как ударом в печень амбал в форме убивает мужчину лет тридцати.



Вот он, момент удара. Я всегда поражаюсь тупости этих костоломов... Ну, а вдруг у этой тётки крутой муж, путёвый брат (да не один), любящий сын из ВДВ, да и отец из ворошиловских стрелков? Если правосудие не выкинуло следом ролик, что кадр уволен и привлечён, ждёт его дальняя дорога на Колыму, то наступает страшное время самосуда. И где-нибудь лом на голову этого

ретивого всё равно обрушат. Все помнят случай расправы нашего соотечественника, который поехал в Европу и зарезал диспетчера, по вине которого в авиакатастрофе погибли родные люди этого мужика. Опьянение властью всегда чревато тяжким похмельем, не грех бы помнить об этом всем любителям отбивать печёнки беззащитным гражданам нашей страны.

И молчать об этом нельзя, ибо, как говорил Патриарх Тихон, в таком случае мы становимся на сторону злодейства, на сторону убийц и насильников. Вот в чём величие этого истинного сына Отечества: он ЖИЛ по СОВЕСТИ!

Генерал Росгвардии Золотов, вы кого набираете в свои полки и дивизии?



И чему вы их учите на занятиях по спецдисциплинам и политической подготовке? Что ваш враг – это трудовой народ, который вас поит, кормит, обувает и одевает, который поджимает пояса для того, чтобы

обеспечить вам заоблачные зарплаты и привилегии? А помните, генерал, когда-то в органы внутренних дел набирали комсомольцев из трудовых коллективов, передовиков производства?

И давали им наказания на будущее, чтобы не теряли связи со своими корнями и помнили, откуда вышли и кому должны служить. А сегодня подведомственная вам силовая структура служит золотому тельцу, не более того. Стыдно читать и слушать в СМИ о съездах ВОРОВ в ЗАКОНЕ. Если мы их всех знаем, то почему они до сих пор не за решёткой??? Или вы забыли завет своим коллегам на все века любимого всеми МУРовца Глеба Жеглова: **ВОР ДОЛЖЕН СИДЕТЬ В ТЮРМЕ!!!** А у вас в Москве полковники миллиардами хранят деньги на квартирах у себя или тещи, но почки мы отбиваем русским девчонкам – так проще... Или заваливаем их в цветники. И лихо отчитываемся о тысячах задержанных соотечественниках, посмевших приискать правду на просторах матушки-Руси. По совести ли живёте, генерал? Вы и ваши подручные?

И ещё о выборах. В СССР кандидатов в депутаты выдвигали и поддерживали трудовые коллективы. Никаких финансов не крутилось! Я сам свидетель того, что нежелательных персон могли запросто прокатить на вороних! Т.е. были элементы демократии и в те времена. Смеялись над тем, что в бюллетенях была фамилия одного кандидата, вроде выборы есть, а выбора нету. Но бывало и такое, что кандидат не набирал половины голосов, тогда на перевыборы выдвигались более достойные товарищи. И сегодня мне та система в сто раз дороже и ближе, чем нынешняя, в которой трудовые коллективы выведены из политики. Разобщёнными массами

управлять всегда легче! Контрреволюция знала, что делала... И ещё не забывала ограждать себя заборами законов и штыками и дубинами наёмников, коим место в шахтах, рудниках и на лесоповале. А то, видите ли, в Сибири лес валить некому...

И ещё немного о правах человека. Злобный рёв приспешников властей поражает своей правовой безграмотностью. Ясно же прописано, ЧТО НАРОД ИМЕЕТ ПРАВО НА МИРНЫЕ СОБРАНИЯ... Это –

З А К О Н !!! А все подзаконные акты, ограничивающие права и свободы граждан, являются **АНТИКОНСТИТУЦИОННЫМИ!** И если мы такие грамотные, то сам Бог велел нам выслушать претензии митингующих, сделать выводы по существу, принять меры по недопущению подобного впредь и так далее. Эти люди ещё ничего не сделали: не расстреляли царскую семью, не убили жандарма своего околотка, не сожгли самокат некоего мажора, не разбили сорок витрин попутных магазинов, никому и ничем не угрожали. А вы торопитесь навешать на них всех дохлых собак! Или «лавры» черносотенцев не дают вам покоя? «Не судите, да не судимы будете», учил Христос. Ибо нет в вас стремления к изменению России, а потому более всего вы походите на червей в навозной куче из известного анекдота...

Кроме тех прав, которые прописаны в Конституции, общественность оговаривает и многие другие права **ЛИЧНОСТИ**, не относящиеся к разряду гражданских. Ещё много лет тому назад – в докомпьютерную у нас эпоху – я знакомил своих учеников с «Биллем о правах личности американского психоаналитического общества», который должен был регулировать отношения людей в обществе. Интересный документ, и я предлагаю

вам ознакомиться с ним, не роаясь в интернете:

БИЛЛЬ О ПРАВАХ ЛИЧНОСТИ



ВЫ ИМЕЕТЕ ПРАВО:

1. ... иногда ставить себя на первое место
2. ... просить о помощи и эмоциональной поддержке
3. ... протестовать против несправедливого обращения или критики
4. ... иметь свое собственное мнение или убеждения
5. ... совершать ошибки, пока Вы не найдете правильный путь
6. ... предоставлять людям право самим решать свои проблемы
7. ... говорить: «Спасибо, НЕТ», «Извините, НЕТ»
8. ... не обращать внимания на советы окружающих и следовать своим собственным
9. ... побыть одному, даже если другим хочется Вашего общества
10. ... иметь свои собственные, какие угодно, чувства, независимо от того, понимают ли их окружающие
11. ... менять свои решения или изменять образ действий
12. ... добиваться перемены договоренности, которая Вас не устраивает



ВЫ НИКОГДА НЕ ОБЯЗАНЫ:

1. быть безупречным на 100%
2. следовать за всеми
3. делать приятное неприятным Вам людям
4. любить людей, приносящих Вам вред
5. извиняться за то, что Вы были самим собой
6. выбиваться из сил ради других
7. чувствовать себя виноватым за свои желания
8. мириться с неприятной Вам ситуацией
9. жертвовать своим внутренним миром ради кого бы то ни было
10. сохранять отношения, ставшие оскорбительными
11. делать больше, чем Вам позволяет время
12. делать что-то, что Вы на самом деле не можете сделать
13. выполнять неразумные требования
14. отдавать что-то, что Вам на самом деле отдавать не хочется
15. нести на себе тяжесть чьего-то неправильного поведения
16. отказываться от своего «Я» ради чего бы то ни было или кого бы то ни было

Настоятельно рекомендую обратить внимание на пункты 4, 12 в левой колонке и на пункты 2,9,16 в правой колонке, которые близки к теме нашего разговора. Если это не противозаконно, то мы вправе творить многие вещи без оглядки на ретроградов – вот в чём смысл прав личности! Любой застой превращается в болото, которое губительно для всех, в том числе и ретроградов. Сталин за 20 лет исхитрился сделать СССР индустриальным исполномом, а мы за 20 лет профукали всё, что можно было потратить, и теперь судорожно пытаемся подтянуть хотя бы медицину... Но есть равнодушные люди в России, которые громко и с болью говорят о бедах нашей страны:



**"О Путине можно сказать:
«Он получил страну
с атомным ледоколом
имени Ленина, а оставит
с сохой имени Чубайса»".**

Владимир Бушин

vk.com/chekisti

Я бы добавил: с наносохой... За всё время существования конторы главного грабителя российского народа я не вижу абсолютно никаких перемен в моём быту и окружающей меня жизни. У каждого свои кадры... У Золотова – свои, у Путина - свои... И строим великую Россию. А куда строим, позвольте спросить...

Есть и другая редакция Билля о правах:

БИЛЛЬ О ПРАВАХ И ОБЯЗАННОСТЯХ ЛИЧНОСТИ

<p>ВЫ ИМЕЕТЕ ПРАВО</p> <ul style="list-style-type: none">... иногда ставить себя на первое место... просить о помощи и эмоциональной поддержке... протестовать против несправедливого обращения или критики... иметь свое мнение или свои убеждения... совершать ошибки, пока вы не найдете правильный путь... говорить "Спасибо, НЕТ", "Извините, НЕТ"... побить одному, даже если другим хочется вашего общества... иметь свои собственные, какие угодно, чувства, независимо от того, понимают ли их окружающие... менять свое решение и добиваться перемены договоренности, которая вас не устраивает.	<p>ВЫ НИКОГДА НЕ ОБЯЗАНЫ</p> <ul style="list-style-type: none">... быть безупречным на 100%... следовать за всеми... делать приятное неприятным вам людям... извиняться за то, что вы были самим собой... чувствовать себя виноватым за свои желания... мириться с неприятной для вас ситуацией... жертвовать своим внутренним миром ради кого бы то ни было... сохранять отношения, ставшие оскорбительными... нести ответственность за чье-то поведение.
---	---

Цит. по книге А.М. Прокопенко
"Психология неудачника. Тренинг уверенности в себе" (в сокращении)

ПРИ ЭТОМ ВЫ ДОЛЖНЫ ПОМНИТЬ, ЧТО

- ... другие люди имеют те же права, что и вы
- ... нельзя жить в обществе и быть свободным от общества – или то, или другое
- ... мнение, отличное от вашего, может быть верным
- ... никто не обязан вести себя так, как того хочется вам
- ... неприемлемый для вас образ жизни может быть нормой для кого-то другого
- ... совет, основанный на чужом опыте, может уберечь вас от ошибок
- ... ваше чувство вины может указывать на недопустимость вашего поведения
- ... вы ничего никому не должны до тех пор, пока не взяли на себя обязательство
- ... никакие правила не освобождают вас от ответственности за ваши поступки.

Апологетам режима и его холопам рекомендую притор-
мозить на третьем и четвёртом пунктах нижней колонки.
Прежде чем поливать помоями других, слегка раскиньте
своим умом, так-то оно лучше будет. И если во мнении
других нет состава преступления, то спокойно выдвига-
йте свои контраргументы, а не демонстрируйте свой пе-
щерный уровень сознания и знаний.

К счастью для сторонников разумной эволюции
общества, остались ещё те, кто неравнодушно относится
к сегодняшней действительности в России.

Вот мнение жителей одного только подъезда:



Можно полагать, что таких подъездов на Руси тьма!
Не одним же этим товарищам не дожить до пенсии и
платить неподъемную коммуналку.

А вот ещё один герой нашего времени. За время
службы не всё успел сделать, но опытом делится честно!

**Генерал ФСБ
Михайлов: людей,
которые воруют
деньги у государства
нужно судить не
только за кражу, но и
за измену Родине**



Прав генерал! Строим космодром – СВЯТОЕ ДЕЛО!
На Марс с него стартовать будем! А воруют безбожно!
Ни стыда ни совести! А Бог, как говорится, не фраер, он
всё видит! И наказует! Далеко ли улетим?



Ой, на кого это мы стрелки переводим?

А вот и крик отчаяния, почти документ эпохи:

**ПРЕДСТАВЛЯЕМ ВАШЕМУ ВНИМАНИЮ СТИХОТВОРЕНИЕ,
КОТОРОЕ НАПИСАЛА МЕДСЕСТРА ЛОТОШИНСКОЙ ЦРБ,
ЕГО НЕЛЬЗЯ НАЗВАТЬ НИКАК ИНАЧЕ, КАК КРИК ДУШИ**

Я камень в ваш бросаю огород,
В красивых галстуках тупые остолопы!
За что вы так не любите народ,
Кормящий ваши «праведные» ж. пы?
Я кто? Я рядовая медсестра.
Живу, кормлю детей на 10.300.
И нет уже надежды на Христа.
Все чаще вспоминаю коммунистов...
Учитель, врач — там гордость и почет...
Передовик завода — честь и слава.
И на курорт, и в санаторий каждый год
Страна своих рабочих посылала.
А я сижу и плачу. Как мне жить?
Я не лентяй, я — гражданин России!
Учу детей я Родину любить,
Но вот за что — им объяснить не в силах...
До пенсии отец мой не дожил...
Кормил семью, не выдержал нарузки...

И в пенсионный фонд всегда платил!
Где его деньги? Детям? Хрен вам русский!
А мама, два инфаркта пережив,
Детей учила НАШЕЙ, РУССКОЙ РЕЧИ,
В итоге кукиш с маслом получил...
За что нас государство так калечит?
Святой и голозадый наш народ
Сдаёт копейки детям на спасенье,
А " батюшка" на джипе нам поет,
Желает всем вселенского терпенья.
Дочурка хочет петь и танцевать,
Учиться в школе на одни пятерки...
Но что ей мама-медик может дать?
Раз в месяц мясо... Как же это горько!
Могучая, великая страна,
Ты непоколебимая держава...
Так что же ты не ценишь ни хрена
Простых людей, создавших твою славу?

Самым любопытным: посмотрите зарплаты наших менеджеров госкорпораций, чиновников, депутатов ГД., распродающих НАШИ богатства налево и направо. Как же вы страну довели до такого состояния? По совести ли живёте? Спокойно ли спите, когда народ по телевизору видит просьбы собрать денег на лечение больных детишек и отдаёт последнее, чтобы помочь ближним?

Совесьть – она материя тонкая, поэтому отцы-основатели США капитально закрепили право народа свергать тиранию. Сделано это во «Второй поправке» к Конституции США 15 декабря 1791 года:

«...когда длинный ряд злоупотреблений и насилий.., свидетельствует о коварном замысле вынудить народ смириться с неограниченным деспотизмом, свержение такого правительства... становится правом и обязанностью народа.»

Истории известен случай, когда граждане одного из городков т.н. Дикого Запада, до предела возмущённые поборами и коррупцией городских властей, забывших о том, кому они обязаны служить, перевешали чиновников и полицейских, после чего доложили президенту о восстановлении конституционного порядка в своём округе. Страшная, кровавая история! Так не доводите народ до кипения, не понуждайте его братья за оружие! Целее будете!

Наш народ, переживший столько бед за минувший век, как-то по особенному мудро взирает на пережитии исторического процесса в своей стране. Сейчас все прекрасно понимают, что любое разрушительное действие может привести к таким глобальным потрясениям, из которых не выбраться ни нам, ни всему человечеству. Но наступает такой момент, когда молчать невозможно, когда жить не по совести становится равнозначным гражданскому самоубийству. И тогда мы выходим на митинги протеста. Выходим мирно, без оружия, надеясь ещё на понимание властей и диалог на тему как дальше жить.

Советские учебники с детства ковали в нас свободных личностей. Помните строчки чуть ли не из первого класса:

Мы не рабы!

Рабы немь!?

И, чтобы обрести будущее для своих потомков, жить надо не только по закону, но и по совести. И чтобы в фундаменте этого будущего не было ни одной слезиночки ребёнка!

Мнение неоднозначное: кое-кто полагает, что СВОЁ будущее им можно строить с помощью дубинок! Пещерное мышление и глубокое заблуждение!

ЖИТЬ НАДО ПО СОВЕСТИ!

26.08.2019.

